



## Errata nº 01/2023

### RETIFICA O EDITAL Nº 01/2023

A Comissão Julgadora de Licitação de Obras da Casa de Saúde Santa Marcelina informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2023, referente REFORMA E ADEQUAÇÃO DE UNIDADE DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE – CENTRO DE TERAPIA OCUPACIONAL, tomada de preços nº 001/2023, publicado no Diário Oficial da União em 03, de fevereiro de 2023, seção 03, página 162:

Na página de capa do edital (pág. 01), onde se lia "Data da Realização: 20 de fevereiro de 2023", leia-se "**Data da Realização: 28 de fevereiro de 2023**". Conforme descrito em publicação no diário oficial da União e no item "1.1.1 data de abertura: 28/02/2023".

---

Silvia Priscila Souza Lemos  
Presidente da Comissão Julgadora de Licitação de Obras